

16岁女孩视力下降 总觉眼前有黑影

一查吓一跳 眼内竟存巨大肿瘤

生活报讯 (田为 杨嘉安 记者周琳)

“医生,我的右眼还在吗?”得到肯定的回答后,16岁的女孩晓琳(化名)流下泪水。近日,哈医大二院眼科二病房主任孙大卫教授团队精细操作,完整剔除一直径为15.4mm的眼内肿瘤,成功为16岁女孩保住眼球。目前,女孩状态平稳,视力正在逐渐恢复。

据晓琳的姐姐介绍,一年前,妹妹曾向家人提起,总觉得右眼有黑色物体遮挡视线,有时看不清黑板。家人以为晓琳只是近视,带她到当地医院眼科就诊却未发现异常。恰逢期末备考时期,就

耽搁了详细检查。

后来,晓琳右眼眼前黑影遮挡逐渐增大,视力越来越差,影响到学习、生活,晓琳的家人意识到问题的严重性,带她到哈医大二院眼科就诊。

孙大卫在裂隙灯显微镜下发现,晓琳右眼内有一肿瘤,直径为15.4mm。该肿瘤占据眼内体积的一半以上,且生长速度较快,已造成视物遮挡,并逐渐出现肿瘤相关的眼内并发症:渗出性视网膜脱离、继发性白内障等,病情仍有进一步恶化的可能。

在与女孩家属沟通时,孙大卫指

出,对于眼内肿瘤的治疗主要有两种方案,一是行眼球摘除,防止肿瘤的转移或扩散;另一种是行局部肿瘤切除术,尽量保留眼球,但手术风险和难度极大。“这真是一个很艰难的决定,我妹妹只有16岁,她的人生路还很长,如果失去了右眼,她该如何面对今后的学习和生活,对她的心理会造成多大的伤害,我真不知该如何跟她解释。”在与女孩家属沟通中,晓琳的姐姐伤心不已。因女孩年纪小,且尚存0.15的视力,思虑再三,晓琳及家人选择了保眼球的治疗方案。

专家介绍,由于肿瘤体积较大,在进行手术切除时,势必造成眼内压力的骤降,极易造成眼球内容物的脱出,视网膜和脉络膜撕裂等严重情况,还可能造成无法恢复的解剖结构的破坏等情况,这些将导致患者面临失明,甚至失去右眼的严重后果。

手术如期进行,整场手术用时约40分钟完成,术中直视检查眼底视网膜结构完好,脉络膜无出血。术后,孙大卫走出手术室告知患者家属该肿瘤为良性,晓琳的姐姐泣不成声,再三向医生鞠躬致谢。

男子二郎腿翘了20年 翘成腰间盘突出

生活报讯 (高军震 周芷含 记者周琳)“翘右腿腰疼,我换左腿不行……”翘二郎腿时经常出现腰部疼痛,换一条腿就没事了?哈尔滨市第五医院脊柱外科医生提醒,保持良好坐姿才能够从根源减轻腰部疼痛问题。

最近,总有同事问李先生,这段时间怎么总是“坐不住”?李先生说,哪

是什么心事啊!是“腰事”!李先生一直以来,都有一个习惯,就是翘二郎腿,他说这个习惯已经快20年了。最近,他坐着一翘起右腿总感觉腰疼,站起来走一会才缓解。但他发现翘左腿腰不疼,于是他就开始翘左腿。可没过多久,他发现翘左腿也会出现腰疼情况,于是,他来到哈尔滨市第五医院

宋晓辉医生表示,正常的脊椎是“S”型,而若腰椎过度前凸或后弯,脊椎神经会受到压迫,从而引起疼痛。骨盆和髋关节会受压,而若长期保持这种坐姿,就会引起酸痛,导致骨骼病变或者肌肉劳损,从而引起疼痛。翘二郎腿时,大多数人会弯腰驼背,而这样对腰椎有伤害。

七台河市福彩中心

全面筑牢疫情防控防线

生活报讯 (记者李丹)自新冠肺炎疫情发生以来,七台河市福利彩票发行中心始终遵守疫情防控规定,以最快的速度、最严格的措施、最果断的行动,抓好福彩销售场所的疫情防控工作。

3月27日,鉴于七台河市疫情现状,根据七台河市防指总体部署,七台河市福彩中心第一时间启动应急预案,采取

与购彩者非接触式销售模式,坚决阻断疫情传播途径。同时,利用七台河市福彩中心微信公众号转发各种疫情防控知识和信息,便于彩票代销者和购买者及时了解相关信息,打赢这场疫情防控阻击战。

3月28日至30日,七台河市福彩中心领导亲自带队,组织中心工作人员分组



了停机处理,并在业主群进行通告提醒,望各销售场所引以为戒。

双色球中8注712万头奖

奖池17.36亿



请您了解福彩刮刮乐九种玩法

福彩刮刮乐的游戏玩法可真多,比大小、三同符、九宫格……一共有多少种玩法呢?刮刮乐是一种即开型福利彩票,票面精美,玩法简单,即开即兑,共有9种玩法。

数字(图符)对比玩法 如果任意一个“我的号码(或图符)”与任意一个“中奖号码(或图符)”相同,即可获得该“我的号码(或图符)”所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

坐标玩法 刮开坐标区,根据出现的字母和数字,找到对奖区中相应的方格,如果该方格内显示任何金额,即可获得该金额奖金。中奖奖金兼中得。不同方格之间,可兼中兼得,同一方格可多次中奖。

九宫格玩法 如果在成行、成列或者成斜线方向出现三个一样的图符,即可获得该行、该列或者斜线方向所对应的奖金。

走步玩法 按照刮出的步数在游戏线路图中对应走步,如果走到带有奖金值的位置,即可获得对应奖金。

三同图符或者三同奖金玩法 如果在同一局游戏中刮出三个相同的图符(或数字),即可获得该局游戏所对应的奖金。

组合玩法 从以上玩法中,任



选两种或多种进行组合搭配,例如“对数字+特殊图符”、“九宫格+特殊图符”、“三同图+特殊图符”等等。在组合玩法中,以“对数字+特殊图符”的玩法最为经典。

据中国福彩微信公众号

2022/4/2

星期六

壬寅年三月初二



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第 11691 期 今日 8 版

冷资源变热经济 点雪成金

齐齐哈尔
——“冰球之都”

- 鼓励齐齐哈尔将“鹤城国际冰球邀请赛”打造成为行业特色IP。
- 鼓励齐齐哈尔以黑龙冰刀为龙头,加快形成冰雪装备产业集群。
- 把齐齐哈尔打造成为“冰球之都”、冰雪运动器材研发制造集群。

七台河
——“冬奥冠军之城”

- 支持七台河打造专业特色赛事基地品牌。
- 帮助七台河全力推广成熟的运动员选才模式、教练员团队培养机制。
- 擦亮七台河“冬奥冠军之城”的金字招牌。

冰雪产业发展支持资金
省级财政每年安排
哈尔滨
——“冰雪名城”
● 支持哈尔滨建设集各类冰雪项目于一体的冰上训练比赛综合体和雪上训练比赛综合体。
● 支持哈尔滨市围绕冰雪特色旅游,把“小、远、散”企业聚集起来,推动集群式发展。
● 依托中国·哈尔滨国际冰雪节等品牌,把哈尔滨打造成为国际冰雪时尚创意名城。



哈市发布第57号公告! 有序恢复部分经营活动

A02

我省12345政务服务便民热线开通

贯通13市(地)热线“7×24小时”人工服务

A02

哈尔滨东三环快速路工程全面复工
高架桥力争年底通车

A02

休刊通知

根据清明节放假的有关规定,本报2022年4月4日—4月5日休刊,4月6日正式出刊。节日期间,生活报官方微博、微信、头条号、企鹅号及龙头新闻精彩不断,请您持续关注。如果您遇到突发事件、新鲜事、烦心事,请在生活报官方微博留言报料;白天工作时段帮办记者均在线,如果您有新闻报料和紧急求助,请拨打记者热线。

生活报社编辑部
2022年4月2日

报料热线

4种/报料方式/
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网



| | | | | |
|----|---|----|------|----------|
| 2日 | 日 | 晴 | 12°C | 偏西风,4-5级 |
| 3日 | 日 | 晴 | 17°C | 西南风,5-6级 |
| 4日 | 日 | 多云 | 16°C | 偏西风,4-5级 |

龙头新闻
更亲
更近
更懂你

网上订报
扫二维码
订生活报

4种/报料方式/
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网